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Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate

fi diferită cu +/- 1% față de 100% datorită

rotunjirii valorilor.

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

nivel de educație și gen.

Reprezentativitate
Eșantionul este reprezentativ pentru

populația adultă (18 ani și peste) la nivel

național.

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel

de încredere de 95%, este de +/- 3,4%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată, a României

Perioada
26.04.2023 – 29.04.2023

Volumul eșantionului
850 de subiecți 

Metoda culegerii
CATI (telefonic)
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Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Cum percepeți dumneavoastră personal Republica Moldova?

31%

57%

9%

3%

Mai degrabă pozitiv Neutru Mai degrabă negativ NS/NR



Din punctul dumneavoastră de vedere la un moment dat, în viitor,  România ar trebui să se unească cu Republica 
Moldova?

33%

54%

13%

Da Nu Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dacă mâine s-ar organiza un referendum pentru unirea cu Republica Moldova dumneavoastră personal cum ați 
vota?

31%

50%

13%

6%

Pentru Unire Împotriva Unirii Nu sunt hotărât NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Credeți că Republica Moldova ar trebui să fie acceptată de urgență în NATO?

31%

40%

29%

Da Nu Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Credeți că Republica Moldova ar trebui să fie acceptată de urgență în UE?

41%

30%

29%

Da Nu Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

În cazul unei invazii militare a Rusiei în Republica Moldova credeți că România ar trebui să ajute cu trupe statul 
moldovean?

29%

56%

15%

Da Nu Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dar cu tehnica militară?

48%

35%

17%

Da Nu Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal ce părere aveți despre actuala Președintă a Republicii Moldova, Maia Sandu?

2%

38%

19%
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36%

3%
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Foarte bună Bună Proastă Foarte proastă Nu am o părere/Nu știu 
cine este

NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Credeți că ar fi o variantă bună ca Maia Sandu să candideze la Președinție în România?

5%

76%

19%

Da Nu Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere populația Republicii Moldova este mai degrabă pro-Occident sau pro-Rusia?

14%
16%

46%

21%

3%
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Pro-Occident Pro-Rusia Este împărțită jumătate, jumătate Nu pot aprecia NR
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